
 Procès-verbal 

De l’assemblée générale du 28 novembre 2020 

 Chez Christophe Moulin à huis clos 

Ski-club St-Gingolph/Port-Valais 

 

 

 

 

Présences : Membres du comité 

Christophe Moulin, Pierre-André Fai, Bernard Baltisberger, Thomas Bender, Fred Thomas, Nicolas 

Barbey, Cindy Burnet 

 

Absent : Nicolas Hartmann 

 

Excusé : Charly Bussien 

 

Ouverture de l’assemblée à 18h15 par le Président Christophe Moulin. Il salue le comité et nous souhaite 

la bienvenue à la 71e assemblée générale.  Assemblée très spéciale au vu des normes sanitaires et 

l’interdiction de se rassembler.  

 

 

1. Résumé du Procès-verbal de l’AG 2019 

 

- 40 personnes présentes 

- Bonne participation aux sorties, superbes WE à Grindelwald et rando aux Audannes 

- Bénéfice de 550.- grâce à la course des 2 lacs. 

- Les tarifs sont revus à la hausse 

- Introduction de TWINT 

 

      

Comme il n’y a pas de question, le PV est  approuvé. 

 

 

2. Rapport d’activité 2019/2020 

 

Le Président nous fait le compte rendu de la saison passée. 

 

Dimanches :  

 

- 5 janvier, Linga Torgon, 32 participants, conditions excellentes, arrêt au Panoramique 

- 12 janvier, Ovronnaz, 36 skieurs, belle journée 

- 19 janvier, Morzine, 33 skieurs, un peu de nouvelle neige, encore une fois, ça valait la  peine de 

se lever le matin 

- 26 janvier, La Tzoumaz, 19 skieurs sous les ordres de la secrétaire 

- 2 février, tempête et pluie à Vercorin, sortie annulée 

- 9 février, Nax, 29 skieurs juste avant la tempête, super conditions, peu de monde, belle journée 

- 15 février, 32 skieurs, grand beau et chaud, conditions de printemps, une blessée, Natsuka, 

excellente fondue au col du Pillon. En remplacement du Lac Noir. 

- 1 mars, Vercorin au lieu de Chamonix en raison d’une météo douteuse. Superbe journée avec 30 

cm de fraîche, 17 skieurs heureux sans coronavirus. 

- 7 – 8 mars : Crevacol et Courmayeur  

38 personnes n’ont pas eu peur du virus, super WE dans le Val d’Aoste. 

 



Samedi froid et venteux, 70 cm sont tombés la veille pour nous offrir de belles pistes, pas toutes 

ouvertes. 

Dimanche, la station de la Thuile est au 2/3 fermée, ce sera Courmayeur, pour une fois avec le 

paysage et des pistes désertes en raison du virus, c’est le dernier jour de ski dans la vallée. 

- 15 mars : Laucheneralp, fermée en raison du virus 

- 19 mars : pas de concours, Morgins fermé 

 

30 personnes de moyenne et 84 personnes au moins 1 X 

14 + 8 journées gratuites, au lieu de 30, en raison du passage de 4 à 5 sorties. 

 

Toutes les autres activités ont été annulées 

 

Randos :  

 

- 18 janvier, Marécottes, 40 cm bien tombés avant notre passage de l’autre côté du col de Golette, 

16 participants 

- 1 février, Bruson, une petite sortie avant la pluie annoncée dimanche, test de la rando fondue 

chez Baillifard, refresh DVA, 10 randonneurs 

- 15 février, tricotage au Col du Pillon, belle sortie en poudreuse malgré les températures élevées, 

24 randonneurs et super soirée fondue 

- 14 mars : 10 valeureux anti-virus au Grammont, courte mais sympathique sortie et long after 

pour oublier le virus. 

- Sortie de 2 jours annulée. 

 

Lotos : celui de novembre a eu lieu et a très bien marché et celui du mois de mai a été annulé 

 

19 mars : annulé  

 

14 juillet : organisation en dernière minute à la demande de la mairie, bonne participation. 

Annulation de la dérupe qui aurait dû avoir lieu avec la fête de la châtaigne  

 

Le Président donne la parole au caissier. 

 

 

 

 

  



3. Compte 2019/2020 

 

Notre caissier, Pierre-André Fai salue l’assemblée et donne la lecture des comptes. 

Nos adaptations ont porté leurs fruits, notre bénéfice est de CHF 6749.45 

2300.- sont restés dans notre caisse car les parents n’ont pas réclamé un remboursement des cotisations 

enfants. 

 

Recettes 

 

Cotisations :  10530.-     

Sponsor – affiches : 2950.- 

J&S : 4915.- 

Dons : 2482.40 

Subsides : 4353.80 

Intérêts reçus : 13.55 

Lotos St-Gingolph : 3063.85 

14 juillet : 1127.06 

Course des 2 lacs : 250.- 

 

Dépenses 

 

Assurances : 559.90 

Frais de roulement : 3628.50 

Frais des moniteurs : 190.- 

Sorties adultes : 6676.95 

Sorties enfants : 7020.20 

Concours 19 mars : 297.- 

Frais compte Twint : 139.80 

Cadeaux, marchandising : 575.20 

Sortie 2 jours Italie : 3849.25 

 

 

Total des recettes : CHF 29686.26 

Total des dépenses : CHF 22936.81 

 

Bénéfice : CHF 6749.45 

 

Capital au 31 octobre 2020 : Avoirs CHF   122962.41 dont un placement Helvetia CHF 50'000.00 

 

Aucune question  

 

 

4. Rapport des vérificateurs des comptes 

 

M. Pierre André Fai lit le rapport. Les vérificateurs recommandent l’adoption des comptes annuels 

2019/2020 de la société. 

Gérald remercie le caissier pour la bonne tenue des comptes et demande à l’assemblée de le décharger 

par des applaudissements.  

Notre comité approuve les comptes par ses applaudissements et Christophe félicite le caissier et remercie 

les vérificateurs. 

 



5. Rapport du président 

 

Au moment de boire et de payer la dernière vieille prune chez Manu à Tanay, nous pensions bien que ce 

virus allait mettre un point final brutal à la saison, mais nous étions loin d’imaginer que la saison 

suivante serait aussi impactée. 

Fort heureusement, il ne nous a pas manqué grand-chose pour que notre programme puisse se terminer. 

La belle journée du concours n’a pas eu lieu, mais nous avons eu la chance d’être les derniers skieurs du 

Val d’Aoste. 

Le seul qui a le sourire, c’est notre caissier. Quand le ski-club ne fait rien, on gagne de l’argent. Le 

bénéfice de la saison en témoigne. Ce bon exercice comptable est également dû au réajustement des tarifs 

décidés l’an passé. 

Ce n’est bien sûr pas le but, et nous espérons que la saison à venir nous permettra de dépenser 

normalement notre argent et d’organiser un maximum de sorties. 

Au vu des conditions économiques actuelles et de la grande incertitude qui règne quant à l’avenir de la 

pratique du ski, nous avons renoncé à rechercher des annonceurs pour réaliser notre programme. Toutes 

les infos seront diffusées via le site, ce qui nous permettra également d’être très réactifs en fonction de 

l’évolution de la situation. 

Nous avons également retardé le lancement des inscriptions pour les enfants. 

 

La tenue à huis clos de la présente AG aura au moins l’avantage de nous permettre de prendre quelques 

mesures importantes sans oppositions de l’assemblée : 

o Augmentation du salaire des membres du comité, et surtout du président 

o Financement intégral des WE de travail du comité 

o Annulation de la sortie lorsque les Gingolais ne sont pas en majorité dans le car 

o Nomination d’une commission de révision des classements du 19 mars avant 

publication, ceci pour éviter tout malentendu. 

o Interdiction de skier avant le président, sous peine d’être noyé dans un tonneau de rosé 

tiède. 

 

Pas d’oppositions ? Merci 

 

Ces détails étant réglés, on peut passer à l’avenir.  

Incertain est le maître mot de la saison, pourrons-nous skier ? Pourrons-nous prendre le car ? A quelles 

conditions ? Pourrons-nous prendre des enfants dans le car ? 

Autant de questions auxquelles il est bien difficile de répondre. Le programme est prêt et nous allons tout 

mettre en œuvre pour le réaliser dans le respect des règles sanitaires en vigueur. Les infos seront publiées 

régulièrement sur le site. 

 

Une nouveauté pour l’année prochaine, la course des 2 lacs va renaître de ses cendres sous la forme du 

Grammont Trail, un parcours semblable de 26 km avec 2000m de D+, à courir en individuel ou en relais. 

Départ et arrivée à St-Gingolph. Organisation ski-club et Swispeaks. 

Et nous aurons également besoin de bénévoles en septembre puisque le Swisspeaks s’agrandit et nous 

aurons un ravitaillement à tenir durant 72 h au Grand Pré. 

Sans oublier la Dérupe en ouverture de la Fête de la Châtaigne. 

 

Merci aux communes qui grâce à leurs généreux subsides nous permettent d’offrir des mercredis à des 

prix sans concurrence. 

Merci aux moniteurs qui se dévouent tous les mercredis pour encadrer nos petits skieurs. 

Merci aux bénévoles qui participent avec plaisir à toutes nos activités. 

Merci au comité qui ne ménage pas ses efforts pour rendre possible l’impossible 



Merci aux Cars Bernard avec qui il est toujours très agréable de travailler, en particulier Sylvain, notre 

chauffeur attitré. 

Merci à tous les membres qui font vivre le club en participant aux sorties, et même avec la COVID, il y a 

encore de la place dans les cars… 

 

 

Nous avons un avenir incertain mais sachez que tout le comité est prêt pour la nouvelle saison. 

 

 

Applaudissement du comité 

 

 

 

6. Rapport du responsable des sorties du mercredi 

 

8 sorties ont eu lieu, 6 à Morgins et 2 à Thollon , 

74 enfants ont participé aux sorties du mercredi, un chiffre stable en comparaison aux saisons 

précédentes. 

Une moyenne de 60 participations par mercredi, nous avons communiqué par Whatsapp et les parents 

recevaient directement les informations concernant les sorties. 

On regrette l’annulation du concours ☹ 

 

Nicolas remercie tous les moniteurs qui ont collaboré au bon déroulement de la saison. La réunion des 

moniteurs n’a toujours pas été fixée pour cet hiver. Plusieurs monitrices ne seront pas là, Sylvaine Roch, 

Christelle Avanthay, Jacqueline Lavarelo. Je lance donc un appel aux bons skieurs disponibles pour 

compléter l’effectif. 

Je remercie les Cars Bernard pour la patience et la tolérance de leurs chauffeurs. 

 

Nous attendons le feu vert pour commencer la saison avec une participation incertaine à Thollon au vu 

des conditions sanitaires. 

 

Tout le comité le remercie et l’applaudit pour son dévouement et son travail. 

 

 

7. Programme 2020/2021 

 

Le programme est prêt et nous évoluerons selon les conditions sanitaires, celui-ci se trouve sur notre site. 

 

 

8. Admissions – démissions 

 

Démissions : 9 démissions, Derivaz Chloé et Romain, Famille Goillendeau, Laurencet Manon et 

Guillaume, Eloise Porta, Voeffray Julianne et Jean-Marc 

Exclus : Rayan Crettenand , Famille Roch Samuel, Justin Grept ,Théo Thelidjane  et Yann Mertes 

Admissions : 21 membres 

Cotisations impayées : 12 

Membres Adultes et juniors : 261 membres 

Membres enfants : 74 enfants 

 

 

 

 

 

 



9. Renouvellement du comité 

 

Nicolas Hartmann nous quitte pour des questions professionnelles. 

Nous avons le plaisir d’accueillir Fred Thomas, actuel webmaster, qui continue sa fonction au sein de 

notre comité. 

Nous le remercions chaleureusement et nous l’applaudissons pour sa bienvenue. 

 

 

 

10. Renouvellement des vérificateurs 

 

Nos deux vérificateurs sont renouvelés. 

 

 

11. Divers 

 

Le comité se prépare pour cette nouvelle saison qui sera différente et masquée. 

 

 

La séance est levée à 19h08 

 

 

St-Gingolph, le 28 novembre 2020 

 

 

 

 

 

Le Président La secrétaire  

 

  

Christophe Moulin Cindy Burnet 

 

 

 

 

 


